

平成 27 年 4 月 17 日

株主各位

株式会社 OSG コーポレーション
代表取締役社長 溝端雅敏
(JASDAQ コード番号：6757)

召集通知記載事項の一部訂正について

平成 27 年 4 月 8 日付でご送付申し上げました当社「第 45 期定時株主総会召集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所（訂正箇所は下線で示しています。）

「第 45 期定時株主総会召集ご通知」22 頁

6. 金融商品に関する注記

(2) 金融商品の時価等に関する事項

【訂正前】

(単位：千円)

	連結貸借対照表 計上額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	779,842	779,842	—
(2) 受取手形及び売掛金	1,019,970	1,019,970	—
(3) 投資有価証券	<u>28,472</u>	<u>28,472</u>	—
(4) 長期貸付金	<u>47,282</u>		
貸倒引当金 (※)	<u>△34,404</u>		
差引	12,877	12,877	—
資産計	<u>1,840,793</u>	<u>1,840,793</u>	—
(1) 支払手形及び買掛金	297,239	297,239	—
(2) 未払法人税等	78,641	78,641	—
(3) 短期借入金	170,000	170,000	—
(4) 社債 一年内償還予定社債を含む	60,000	60,000	—
(5) 長期借入金 一年内返済予定長期借入金を含む	360,669	361,786	1,117
(6) リース債務	85,089	85,089	—
負債計	1,051,639	<u>1,052,682</u>	<u>1,042</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	連結貸借対照表 計 上 額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	779,842	779,842	—
(2) 受取手形及び売掛金	1,019,970	1,019,970	—
(3) 投資有価証券	28,473	28,473	—
(4) 長期貸付金	36,196		
貸倒引当金(※)	△23,318		
差引	12,877	12,877	—
資産計	<u>1,841,164</u>	<u>1,841,164</u>	—
(1) 支払手形及び買掛金	297,239	297,239	—
(2) 未払法人税等	78,641	78,641	—
(3) 短期借入金	170,000	170,000	—
(4) 社債 一年内償還予定社債を含む	60,000	60,000	—
(5) 長期借入金 一年内返済予定長期借入金を含む	360,669	361,786	1,117
(6) リース債務	85,089	85,089	—
負債計	1,051,639	<u>1,052,755</u>	<u>1,117</u>

以上